



在樱桃园里,母子俩体会采摘烟台大樱桃的乐趣。壹粉 钟福生 摄



福山区区级剪纸技艺非遗传承人卫爱君现场秀妙剪生花。壹粉 戴金坤 摄



壹粉记录流水线上的大樱桃。壹粉 赵良营 摄



壹粉打卡王懿荣纪念馆。壹粉 戴金坤 摄

印象福山

烟台漫山遍野的大樱桃红了。6月4日-5日,“探福地 品春果”——齐鲁壹点走进福山粉丝节启动,30余位壹粉来到烟台市福山区,体验采摘乐趣,品尝正宗烟台大樱桃,用镜头记录樱桃园里丰收的喜悦,并走进西水亦民俗村以及王懿荣纪念馆,感受福山文化底蕴,来了一场两天一晚的福地文化探秘之旅。

在福山,壹粉大咖们拿着自己的“长枪短炮”挖掘素材,用镜头记录一颗颗挂满枝头、娇艳欲滴的大樱桃,拍摄市民游客采摘的喜悦场景。在西水亦村,记录村里500多幅壁画,还体验了剪纸技艺,参观了卫爱君剪纸艺术馆。据悉,福山区先后被授予“中国大樱桃之乡”“国家级大樱桃标准化示范县(区)”等荣誉称号,2020年福山大樱桃区域品牌价值达21.52亿元,今年福山大樱桃入选“中国最受市场欢迎的樱桃区域公用品牌20强”。



在西水亦村,看到村民们的书画作品,壹粉们啧啧称赞。壹粉 行者 摄



第十五届中国·烟台大樱桃节开幕现场,不少网红现场为大樱桃直播带货。壹粉 戴金坤 摄